Prvi kolokvij iz MATEMATIKE III

12. november 2001

1. Poiscite tisto tangentno ravnino na ploskev
z?+ 9y —224+1=0,

ki je pravokotna na tangento krivulje
tﬂ
T(t) = (-5 t%e'™)
3
v toeki T(—3,1,1).

2. Izracunajte ploséino obmocja, ki vsebuje koordinatno
izhodisce in je omejeno s krivuljama

Vig|+vi=1in2? + 2+ 2y =1,

pri cemer je pri drugi krivulji y < 0.

3. Izracunajte maso telesa, dolocenega z neenacbami
2241y —4y <0, y<2zinz <2,

ce je gostota telesa p(z,y, 2z) = /o + y2

ToCKOVANJE: 3+3+4=10.



